



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ
AUTORITATEA DE MANAGEMENT PENTRU PNDR



F6 - Notă privind propunerea de modificare a SDL

București,
Nr. 221877/ 08.12.2021

Se aprobă,
Director General
Elena Daniela REBEGA



NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, complexă, anul 2021
a Asociației GAL Valea Someșului

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Maramureș și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de Asociația GAL Valea Someșului, înregistrată la CDRJ MM sub nr. 9256 din 25.11.2021 și la DGDR AM PNDR cu nr. 221877/26.11.2021, propunem spre aprobare următoarele:

Modificarea fișelor măsurilor:

M2/2A - Sprijinirea și dezvoltarea fermelor mici, în secțiunea 1-*Descrierea generală a măsurii, inclusiv a logicii intervenției a acesteia și a contribuției la prioritățile strategiei, la domeniile de intervenție, la obiectivele transversale și a complementarității cu alte măsuri din SDL*, se modifică numărul măsurilor cu care aceasta este complementară, prin eliminarea măsurii M4/3A.

M3/3A-Sprijin pentru cooperarea orizontală și verticală între actorii din lanțul de aprovizionare în vederea stabilirii de lanțuri scurte și piețe locale, în Secțiunea 1-*Descrierea generală a măsurii, inclusiv a logicii intervenției a acesteia și a contribuției la prioritățile strategiei, la domeniile de intervenție, la obiectivele transversale și a complementarității cu alte măsuri din SDL*, se modifică numărul măsurilor cu care aceasta este complementară, prin eliminarea măsurii M4/3A.

F6

M4/3A-Scheme de calitate pentru produse agricole și alimentare, în Secțiunea 1- Descrierea generală a măsurii, inclusiv a logicii intervenției a acesteia și a contribuției la prioritățile strategiei, la domeniile de intervenție, la obiectivele transversale și a complementarității cu alte măsuri din SDL, se modifică numărul măsurilor cu care aceasta este complementară, astfel, se elimină măsura M2/2A M5/6A, M3/3A, M7/6B, se adaugă M6/6B (GAL-ul, ONG-uri definite conform legislației naționale în vigoare).

Se **introduc** ca beneficiari direcți ai măsurii M4/3A, beneficiarii indirecti ai măsurii M5/6A (alți agenți economici din teritoriu).

Se modifică Obiectivul specific al măsurii, astfel: se elimină obținerea certificatelor pentru produsele agricole locale atât la nivel național cât și la nivel european, se adaugă realizarea de activități premergătoare aderării la o schemă de calitate europeană sau națională.

În secțiunea 4 - Beneficiari direcți/indirecți (grup țintă) categoria Beneficiari indirecti (grup țintă).

Se elimină: • *Entități din domeniul turismului, alimentației publice, sănătății, educației etc.* • *Fermierii din teritoriul GAL VALEA SOMEȘULUI cu potențial de aderare la o schemă de calitate, alte persoane fizice sau juridice.*

Se completează cu: *Populația locală de pe raza pieței locale și alte persoane fizice sau juridice ce vor dobândi calitatea de fermier și vor putea să devină potențiali solicitanți ai schemelor de calitate.*

În secțiunea 7 Condiții de eligibilitate se elimină un criteriu de eligibilitate astfel: • Investiția trebuie să se încadreze în acțiunile eligibile prevăzute prin măsură.

M5/6A-Sprijinirea de activități neagricole, în Secțiunea 1. Descrierea generală a măsurii, inclusiv a logicii intervenției a acesteia și a contribuției la prioritățile strategiei, la domeniile de intervenție, la obiectivele transversale și a complementarității cu alte măsuri din SDL, se modifică numărul măsurilor cu care aceasta este complementară, astfel, se elimină măsura M4/3A, se introduce ca beneficiari direcți ai măsurii M4/3A, beneficiarii indirecti ai măsurii M5/6A (alți agenți economici din teritoriu).

M6/6B-Crearea infrastructurii sociale pentru populația rurală, astfel: - în cazul măsurii M6/6B în Secțiunea 1. Descrierea generală a măsurii, inclusiv a logicii intervenției a acesteia și a contribuției la prioritățile strategiei, la domeniile de intervenție, la obiectivele transversale și a complementarității cu alte măsuri din SDL ,se modifică numărul măsurilor cu care aceasta este complementară, astfel, se introduce măsura M4/3A.

GAL VALEA SOMEȘULUI

Sediu: Loc. Ileanda, Str.1 Decembrie 1918, Nr.35, Sălaj

Nr. telefon/fax : 0260 648 972/ 0784 845 841

Email: office@galvalesomesului.ro, Website: http://www.galvalesomesului.ro

F6

Pagina 2 din 3

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ - AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU PNDR

Bulevardul Carol I nr. 2 - 4, sector 3, București, cod 030163

Telefon: (004) 021.307.85.65

Fax: (004) 021.307.86.06

E-mail: pn-dr@madr.ro

www.madr.ro

Modificarea CAPITOLUL VI „Descrierea complementarității și/sau contribuției la obiectivele altor strategii relevante (naționale, sectoriale, regionale, județene)”: se elimină Obiectivul specific al măsurii privind schemele de calitate este obținerea certificărilor pentru produsele agricole locale atât la nivel național cât și la nivel European, se adaugă Obiectivul specific al măsurii este realizarea de activități premergătoare aderării la o schemă de calitate europeană sau națională.

Modificarea CAPITOLUL VII: „Descrierea planului de acțiune” prin *modificarea* Calendarului estimativ de activități.

Modificarea CAPITOLUL XI „Procedura de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul SDL” prin actualizarea unor etape care se parcurg cu „Ghidul grupurilor de acțiune locală pentru implementarea strategiilor de dezvoltare locală”.

Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene în vigoare, menținerea condițiilor de eligibilitate și a criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

De asemenea, trebuie să respectați prevederile Notei DGDR - AM PNDR nr. 235782/23.12.2020 privind implementarea SDL, în special în ceea ce privește includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, atât a termenului maxim de finalizare a proiectelor - 31.12.2023, cât și a termenului limită de depunere a ultimei cereri de plată a beneficiarilor - 30.09.2023.

Atragem atenția asupra obligației GAL de a asigura toate prevederile Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL a strategiei inițiale cât și tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - F6).

Propun spre aprobare,
Director general adjunct
Cosmin Bogdan ALECU

